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Вінницький навчально-науковий інститут економіки ТНЕУ 
Аудит, як вид фінансового контролю, є порівняно 

новим видом діяльності в Україні і процес його роз-
витку характеризується виникненням ряду проблем та 
недоліків, які обумовлені незначним практичним 
досвідом, недосконалістю законодавства з аудиту.

На сьогоднішній день питанням щодо проблема-
тики та перспектив розвитку аудиту присвячені праці 
таких вітчизняних учених, як Вишневського В., 
Дороша Н., Кравченка В., Василика О., Опаріна В., 
Федосова М., Редька О., Рубана Н. та ін.

Основною метою даної роботи є визначення 
проблем розвитку аудиту як виду незалежного 
фінансового контролю в Україні та пошук шляхів їх 
вирішення.

Розвиток аудиту в Україні розпочався після 
прийняття Закону України «Про аудиторську діяльність»
від 22.04.1993 р. Однак за 13 років аудит в Україні так і
не набув широкого впровадження. Стандарти аудиту 
видання 2004 року призначені для використання в
Україні як посібник для аудиторів, бухгалтерів,
керівників фінансових установ та підрозділів. Однак 
міжнародні стандарти аудиту дослівно переведені з
англійської мови на українську без урахування нашого 
національного досвіду та специфіки ведення 
бухгалтерського обліку в Україні [1].  

Можна виділити такі основні проблеми розвитку 
сучасного аудиту:

-недостатність досвіду проведення аудиторської 
діяльності, адже в Україні така форма контролю 
зародилася не так давно порівняно з іншими країнами;

-відсутність стійкого механізму регулювання 
аудиту, спричиненого недостатнім законодавчим 
підґрунтям. Це відсутність методики оцінки розмірів 
збитку користувача за умови надання неякісних 
послуг, недовіра до ймовірності забезпечення 
аудиторами конфіденційності інформації;

-недостатня кількість методичних розробок з
аудиторського контролю, недостатність спеціальної 
літератури, що являє собою певну прогалину у
формуванні методології та вимагає науково 
обґрунтованих теоретичних розробок у цьому напрямі 
та їх практичного втілення[2]; 

-проблема формування цін на аудиторські 
послуги, оскільки чіткої системи розрахунку вартості 
аудиторських послуг в Україні не існує, а проведення 
аудиторської перевірки якщо розмір винагороди за 
надання аудиторських послуг не враховує 

необхідного для якісного виконання таких послуг 
часу, належних навичок, знань, професійної 
кваліфікації та ступінь відповідальності аудитора 
заборонено [3]. Хоч аудитори і скаржаться на падіння 
вартості їх послуг, офіційна статистика Аудиторської 
палати України свідчить про зворотне.

На сьогодні аудиторські фірми України можуть 
надавати достатньо широкий спектр послуг. Тому 
окреслення кола безпосередньо аудиторських послуг – 
це одна з найважливіших сучасних проблем теорії 
аудиту.Однією з проблем здійснення аудиту в Україні 
є також неврегульовані питання фінансування робіт зі 
створення адекватної системи аудиту в Україні та 
страхування аудиторської діяльності [4].  

Дослідивши основні проблеми розвитку,
пропонуємо такі шляхи вирішення, зокрема:

-страхування відповідальності страхових 
компаній за неякісно виконаний аудиторський 
контроль;

-встановлення єдиних цін щодо надання послуг 
аудиторськими компаніями, що змусить їх звернути 
увагу на якісне надання послуг, від чого буде залежати 
попит на їхні послуги [5];  

-розроблення єдиних стандартів функціонування 
аудиторської діяльності в Україні, в яких 
безпосередньо варто визначити, що належить до 
сфери аудиторської діяльності, оскільки як було вище 
зазначено, українські аудиторські фірми займаються і
консалтинговими послугами, тобто поєднують 
декілька видів діяльності.

Отже, аудит як вид незалежного фінансового 
контролю почав розвиватися в Україні порівняно 
недавно, проте вже має ряд недоліків, а точніше 
несформованих умов функціонування, оскільки на 
сьогоднішній день не існує встановлених чітких 
стандартів щодо його функціонування, а запозичення 
закономірностей його розвитку у зарубіжних країн є
недостатньо ефективним, оскільки не враховуються 
відмінності національної економіки України з
економіками іноземними.
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